

湖北各地新闻简讯

湖北荆门市胡集镇法轮功学员陶发林遭绑架

湖北荆门市胡集镇法轮功学员陶发林，六月十几日，遭宜城市南营派出所绑架。

参与绑架的单位：宜城市公安局 电话：07104212314 19313971388 18162999138 宜城市南营派出所 电话：07104883510

胡集派出所 电话：07244858340 07244276223

湖北襄阳法轮功学员李智慧遭骚扰迫害

李智慧，70 多岁，从去年底开始，被襄阳樊城区国保队长李学军不断骚扰，说是因有人举报李智慧发放真相二维码，骚扰达几个月之久。直到近期得知，被非法行政拘留 15 天，在家执行，已到期。

湖北省应城市 610 办犯罪洗脑班情况

五月底，东马坊译东社区的汪峰打电话给法轮功学员杜足英和褚观元，要他们到应城天娥洗脑班去“学习”，说不配合就由派出所的人来绑架。

六月二十一日上午，东马坊派出所的人将正在湖北双环科技集团有限公司上班的熊文德绑架到应城天娥洗脑班去迫害。

在绑架熊文德的大约一周前，728 盐厂退休职工张祥发被不法人员绑架到应城天娥洗脑班去迫害。

现在应城天娥洗脑班至少非法关押着熊文德、张祥发两名法轮功学员。◇

八旬老人念“法轮大法好”逢凶化吉

【明慧网二零二二年六月十三日】以下是一位八十五岁不识字的湖北老人讲述的亲身经历，写出来与大家分享。

二零二零年，武汉肺炎蔓延全国，到处封城、封村、封路。我们当地也不例外。人们在惊恐中总算熬到解封。可是，随着夏季的到来，我地的雨下的奇多。如果排水不畅，低洼地的房子一天之内就会被淹没。

二零二零年七月四日，老人在外地的一个孙子“抓周”。子女们决定去庆祝，因为老人年纪大，就没告诉老人孙子的事。那天早上，看天气还好，儿女们便无任何顾虑的都走了。家里只留下老人一个人。

老人是独居，住在一间低矮的小屋里。

没想到那天上午，狂风突起，大雨铺天盖地的下了起来。老人的屋子有几处开始漏雨，屋里的地几乎全是水了。雨越下越大。到了下午，老人眼睁睁地看到自己的房屋四周在涨水，于是，她到处找儿孙们，希望他们能帮帮她。可是一个人也找不到。老人急哭了，只好求老天爷了。

大水眼看就要漫进她的小屋里了，老人就跪在大水前面不停地求：“老天爷，求求您别下雨了，再下，我的房子要被淹了，我就没地方呆了……”老人跪地上不停地求老天爷别下雨了。

求着求着，老人忽然想起了修炼法轮功的儿媳平常经常嘱咐她的那句话：遇到紧急情况只要诚心诚意的念“法轮大法好，真善忍好”，就会逢凶化吉，遇难呈祥。于是老人就开始求大法师父救她。

她先求师父，让这场大雨停下来吧，别下了，接着嘴里就不停地



念：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好……”念着念着眼看雨变小了，越来越小了，老人房子四周涨上来的水也在缓缓往下落。

老人开始想办法排除积水。村里有人得知老人的儿女都不在，于是就来帮她。在地上挖出个缺口，让水快速排出去。晚上六点前后，雨彻底停了。她的小屋基本不会受水患的威胁了。这时，儿女们喝完酒回家了。

老人把经过给儿女一说，他们都说：“是您关键时刻求师父救您，师父就帮您了。谢谢师父救苦救难！”

这时她的儿女中有人在手机上一查，发现当天的天气预报是：雨要从上午一直下到晚上九点，而且水量很大，河水会涨得很高。

当今各种极端现象频发，天灾人祸接连不断。希望您也能把“法轮大法好，真善忍好”牢记在心，一旦遇到大难立即诵念，一定就能逢凶化吉。◇

文/湖北老人口述 大法弟子记录整理



湖北通城县王慧媛、洪海华、李艳红等遭受的迫害

【明慧网】湖北省通城县法轮功学员洪海华、王慧媛、汪信全、李艳红等人，因为坚持信仰，并且秉持善心向世人讲法轮功真相，而遭受不同程度的迫害，被枉判、骚扰等。

以下是遭迫害的部份事实：

通城县法院退休法官王慧媛遭枉判七年

二零一七年八月三十日，通城县“610”人员、国保大队、派出所警察对全县多位法轮功学员家进行绑架、非法抄家。当天早上六、七点钟，法轮功学员王慧媛在家中被撬门闯入的警察绑架，后被通城县法院非法判刑七年。

王慧媛，女，一九六零年一月二十二日生，是湖北省通城县法院退休法官。王慧媛年轻时患过重症肝炎，后来复发，一度生命垂危。她还曾经因卵巢肿瘤、阑尾穿孔、胃病、计划生育等原因做过七次手术。

此外，王慧媛还遭遇车祸，导致骨裂……祸不单行，就在身心濒临崩溃之际，王慧媛有缘修炼了法轮功，身心焕然一新，恍若重生。

然而，从一九九九年七月起，中共发动了对法轮功的疯狂迫害。王慧媛因坚持法轮大法真善忍的信仰，多次遭中共不法人员迫害。二零一七年，王慧媛被当地警察从家中搜出七个打真相电话的手机，被法院非法判刑七年，遭非法关押在武汉女子监狱七监区。监狱以疫情为由一直不让家属探视。

个体经商者洪海华遭非法判刑七年

二零一八年五月三日，法轮功学员洪海华在家中被通城县国保大队大队长胡龙兵等十多人绑架，后被非法判刑七年。

洪海华，男，六十四岁，通城县沙堆镇九井街人。二零一八年五月三日，洪海华在自己家中被绑架、被非法抄家，随即被非法关押

到通城县看守所。这一年里，洪海华遭三次非法庭审，在法庭上他都做无罪辩护，要求无罪释放。二零一九年底，洪海华被劫持到崇阳县看守所实行异地非法关押。二零二零年十二月，洪海华第四次被非法庭审，被非法判刑七年，被非法罚款一万元。洪海华不服，依法上诉。二零二一年五月三日被维持原判被劫持到沙洋范家台监狱。

李艳红年近七旬，频遭不法人员骚扰、被非法判刑七年

二零一七年八月三十日早晨五、六点钟，李艳红被闯入家中的隽水镇派出所李姓所长等十多人绑架，后被非法判刑七年。

年近七旬的女老年法轮功学员李艳红，拒绝通城县“610”、国保大队要她诬陷其他法轮功学员，不法人员竟于短短几天之内、在没有任何法律程序的情况下，对她非法判刑七年。◇

湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云，否极泰来，物极必反。当一个事情发展到极端，必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员，在经过二十多年法轮功学员讲真相、救众生的感化之下，明白了真相，开始做出理智的选择。但是，还有不少被中共谎言迷惑的人，跟随中共“清零”政策，仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来，荆门市参与迫害而遭恶报下场的 47 名中共官员的部份案例：

丁宏普，男，原钟祥市教育系统的“610”人员。丁宏普伙同钟祥市公安局政保科科长刘从政等人，与钟祥市电视合谋，不仅以欺骗的手法引诱善良的几名法轮功学员，事后不长时间，刘从政、丁宏普等恶人却完全背弃承诺，把暗中录像的几名法轮功学员上了钟祥电视

台。致使法轮功学员身心和名誉遭受沉重的伤害。还深深地毒害了祥市广大不明真相的世人。更甚者丁宏普还在钟祥市整个教育系统，以扣发法轮功学员的工资等手段，逼迫他们放弃修炼。有的被下岗，有的被迫出走去了美国。不久，钟祥市教育系统的“610”恶人丁宏普遭恶报，患病身亡。

苏昌华，男，二零一七年一月至二零一九年七月任钟祥市副市长、市公安局党组书记、局长。于二零一九年七月被迫辞职。苏昌华在任职钟祥市公安局书记、局长期间积极迫害当地法轮功学员。

陈龙，协警，发现法轮功学员在发真相资料将其恶告，十天后，以吸毒罪被关进钟祥市看守所。

朱光祥，男，曾长期担任钟祥市陈集小学副校长职务，一直分管教学及政教。法轮功学员曾多次讲

真相、给机会，朱光祥一意孤行，为捞取向上爬的资本，不惜以毁坏青少年的人生为代价，在学校内持久地办大型墙报，恶毒攻击法轮功，集体场合，更是大肆污蔑诋毁法轮功。煽动仇恨、毒害青少年……苍天有眼、无论他如何折腾都未能升官。更值得深思的是，他长期追随江泽民害法轮功。一退下来，就遭恶报患白血病身亡。受尽病折磨，整整两年才死去。

另外，截至二零二一年一月，共计有四十七名省部级（又称“中管”）政法系落马高官，均出现在曾参与对法轮功的迫害“恶人榜”上。二零二一年，又有近三十名中共政法委书记落马。

湖北的父老乡亲们，请远离中共的谎言和宣传，赶快办理三退，这样您和您的家人才能得到上天的保护！◇